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Gulyás Gergely keményen nekiment a DK-nak a határon túli magyarok szavazati 

jogának eltörlése miatt 
2026. február 2. – Index.hu, Magyar Nemzet, Tények.hu, Mandiner 

Élesen bírálta Gulyás Gergely a Demokratikus Koalíció törvényjavaslatát, miszerint elvennék a 

határon túli magyarok szavazati jogát. A Miniszterelnökséget vezető miniszter szerint a párt 

hétfőn a parlamentben folytatta a „hergelést”. Gulyás Gergely Facebook-oldalán reagált a 

Demokratikus Koalíció kezdeményezésére, miután hétfőn a rezsicsökkentés ügyében tartott 

rendkívüli ülést az Országgyűlés. A Miniszterelnökséget vezető miniszter szerint a DK „a 

parlamentben folytatta a határon túli magyarok választójoga elleni hergelést”. A Demokratikus 

Koalíció még ebben a parlamenti ciklusban törvényjavaslatot nyújt be a választási rendszer 

megváltoztatásáról. A törvényjavaslat szerint többek között elvennék a határon túli kettős 

állampolgárok szavazati jogát, továbbá Dobrev Klára arányos választási rendszert ígért, az 

azonban nem derült, mindezt hogyan képzelte el. „A DK-t zavarja, ha egy kárpátaljai 

magyarnak szavazati joga van, de ha ugyanezt a honfitársunkat az utcáról erőszakkal 

elhurcolják, a frontra viszik, majd koporsóban tér haza, az ellen nincs kifogásuk” – 

véleményezte Gulyás Gergely, hozzátéve, hogy „nekünk még baloldalból is a legalja jutott”. 

 

Nagy János: Kárpátalja újra gyászol, újabb magyar lett áldozata az ukrán 

kényszersorozásnak 
2026. február 2. – MTI, hirado.hu, Demokrata 

A háborúból való kimaradás fontosságára hívta fel a figyelmet legújabb videójában Nagy János, 

a Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár annak kapcsán, hogy újabb kárpátaljai magyar 

vesztette életét ukrán kényszersorozás miatt. Az államtitkár részvétét fejezte ki. "Kárpátalja 

újra gyászol. Sebestyén József után egy újabb magyar honfitársunkat vesztettük el. Rebán Zsolt 

beregszászi lakos lett áldozata az ukrán kényszersorozásnak. Szívbetegsége ellenére elvitték és 

életét vesztette. Őszinte részvétünk a családnak" – fogalmazott az államtitkár. Hozzátette: 

Rebán Zsolt példája figyelmeztetés nekünk, magyaroknak, hogy egy olyan háborúban, amihez 

semmi közünk nincs, nem szabad részt venni. "Magyarországot távol kell tartani a háborútól. 

És erre egyetlen megoldás van: a Fidesz. A Fidesz a biztos választás" – hangzik el a politikus 

videójában. 

 

Varju László: Kormányváltás után megszüntetjük a határon túliak szavazati jogát 
2026. február 2. – MTI, Demokrata, Mandiner 

Határozatképtelen volt az Országgyűlés DK által kezdeményezett hétfői rendkívüli ülése. Varju 

László (DK) napirend előtt azt mondta, hogy a hideg tél miatt rengetegen csúsztak ki a 

kedvezményes gáz- és árammennyiségből, így a januári és valószínűleg a februári 

rezsiszámlájuk is az „egekbe fog emelkedni”. A DK azt javasolja, hogy teljes egészében fizessék 
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ki a januári rezsiszámlát – hangsúlyozta, követelve, hogy a szolgáltatók töröljék el a 

rendszerhasználati díjat. A képviselő a DK azon korábbi javaslatára is kitért, amellyel az 

ellenzéki párt megvonná a szavazati jogot a határon túli magyaroktól. Czepek Gábor, az 

Energiaügyi Minisztérium államtitkára vállalhatatlannak nevezte, hogy a képviselő 

összemossa a rezsivédelmet a határon túli magyarok szavazati jogával. 

 

KIM: 65 millió forint pályázati keretösszeggel indul a 2026-os Kincses 

Kultúróvoda program 
2026. február 2. – MTI, Origo 

A 2026-os Kincses Kultúróvoda program 65 millió forint pályázati keretösszeggel indul - 

tájékoztatta a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) pénteken közleményben az MTI-t. 

A KIM tizedik alkalommal hirdeti meg a Kincses Kultúróvoda programot, azért, hogy az óvodai 

nevelés és a kulturális intézményrendszer együttműködését elmélyítse, és elősegítse a 

kulturális tartalmak minél gazdagabban beépülését az óvodák helyi pedagógiai programjába - 

írták. A 65 millió forintos pályázati keretösszeg lehetőséget teremt arra, hogy a legkisebbek is 

játékos, élményalapú formában ismerkedjenek meg a magyar kulturális értékekkel, 

hagyományokkal és művészeti kifejezési formákkal - fogalmaztak, hozzátéve, hogy az elmúlt 15 

évben 650 milliárd forintnyi kulturális fejlesztés valósult meg, és a kormány csak a kultúra 

területén további 850 milliárd forintnyi fejlesztést tervez. A Kincses Kultúróvoda programban 

támogatott intézményeknek a 2026/2027-es nevelési évben olyan komplex kulturális 

programcsomag igénybevételére nyílik lehetőségük, amely az óvodával együttműködő 

kulturális intézmények, illetve civil szervezetek szolgáltatásait integrálja - írták. A pályázók 

köre továbbra is kiterjed a külhoni magyar óvodákra és külhoni magyar tannyelvű óvodai 

csoportokra, ezzel is erősítve a Kárpát-medencei magyar kulturális közösségek közötti 

együttműködést. 

         
Kelemen Hunor: Megvédtük iskoláinkat, településeinket és megyéinket 
2026. február 2. – maszol.ro 

A politikai zajban szinte alig hallatszik, de megvédtük iskoláinkat, településeinket és 

megyéinket, szögezte le Kelemen Hunor. Az RMDSZ elnöke hozzátette, a sok rossz mellett a 

2025-ös esztendőben volt néhány eredmény is. Ezek között említette a marosvásárhelyi 

katolikus iskola létrehozását, amit évek óta akadályoztak. „Ez volt az utolsó iskola, amit 2015- 

2016 óta akasztanak, most biztos pályára állítottuk” – fogalmazott Kelemen Hunor. Továbbá 

az eredmények között említette, hogy az RMDSZ kormányzati részvétele révén sikerült 

megakadályozni a megyék összevonását, és azt hogy ezzel a magyar közösségek mindenhol 

kisebbségbe, kiszolgáltatott helyzetbe kerüljenek. „Ha mi nem vagyunk a tavaly kormányon, 

akkor most a megyék össze lennének vonva” – mutatott rá Kelemen Hunor. Kifejtette, ha a 

mostani megyerendszert felszámolják, és a fejlesztési régiókat alakítják át megyévé, ahogy az a 

tavaly felmerült, az országban mindenhol kiszolgáltatott helyzetbe került volna a magyar 

közösség, nemcsak például Temes vagy Arad megyékben. Egy ilyen forgatókönyv esetén a 
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magyar közösség Székelyföldön és Partiumban sem „rúgna labdába”, hívta fel a figyelmet az 

RMDSZ elnöke, hangsúlyozva, hogy egy ilyen nagy megyében már sehol nem lenne többsége a 

magyar közösségnek. „Ezt meg tudtuk akadályozni, mert ott voltunk a kormányban” – szögezte 

le. 

 

Csoma Botond az erdélyi magyarok szavazati jogának megszüntetéséről: „Van 

ennél lejjebb?” 
2026. február 2. – maszol.ro 

„Nemzetegyesítés úgy, hogy kizárják az erdélyi magyarokat: hát van ennél lejjebb?” – teszi fel 

a kérdést Csoma Botond, az RMDSZ szóvivője annak kapcsán, hogy Dobrev Klára, a 

Demokratikus Koalíció (DK) elnöke  a határon túli magyarok szavazati jogának elvételét 

sürgette Az RMDSZ politikus a közösségi oldalon közzétett videóban úgy fogalmaz: „Dobrev 

Klára volt férje Gyurcsány Ferenc nyomdokaiba lépve, úgy akarja egyesíteni a nemzetet, hogy 

kizárja a határon túli magyarokat és elveszi a szavazati jogukat”. Csoma Botond hozzáteszi: 

„Biztos vagyok benne, hogy a jogász, közgazdász Dobrev Klára tudja azt, hogy nem lehet sem 

egy nemzetet, sem egy családot úgy egyesíteni, hogy kizárunk valakit belőle”.  

 

Tanügyi megszorítások: védi a kisebbségeket a „mentelmi jog”, de az 

átszervezések hátráltatják a tanárok munkáját 
2026. február 2. – Krónika 

A tanügyben foganatosított költségcsökkentő intézkedések nyomán Arad megyében történtek 

osztályösszevonások, és megszűntek helyettesítői tanári állások, mindez azonban a magyar 

oktatást nem érintette – tudta meg a Krónika. Hasonló a helyzet a szomszédos Temes 

megyében, ahol nem szűnnek meg osztályok a Bartók Béla Elméleti Líceumban sem. Erdei 

Ildikó igazgató azonban lapunknak kifejtette: a tanügyi átszervezések nagymértékben 

hátráltatják a tanárok munkáját, és fokozatosan elfogy az emberi kapacitás a nem kötelező, de 

fontos tevékenységek mögül. 

 

A szórvány koncentrált erő: pedagógusok keresték a megmaradás útjait 

Nagyenyeden 
2026. február 2. – maszol.ro 

A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége által szervezett rangos találkozón számos hazai 

és magyarországi szakember vett részt. A program közgyűlést, előadásokat, műhelymunkákat, 

könyvbemutatót és kulturális műsort tartalmazott. A január 30. és 31. között tartott 

rendezvényen Arad, Beszterce-Naszód, Bihar, Brassó, Fehér, Hargita, Hunyad, Kolozs, 

Kovászna, Maros, Máramaros, Szeben és Szilágy megye, valamint Bukarest képviseltette 

magát. A tanácskozásra rendszerint meghívják az összes megyei és körzeti RMPSZ-elnököt, 

valamint a szórványmegyék tanfelügyelőit és igazgatóit, így történt idén is. Az RMPSZ 2016 óta 

szervez kerekasztal-beszélgetést a szórványvidékek és kisrégiók oktatásügyi kérdéseinek, 

speciális problémáinak, valamint azok megoldáskeresésének témakörében. Idén 
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Nagyenyeden, a Bethlen Gábor Kollégiumban szervezte meg hagyományos eseményét a 

közoktatás szórványrégiójában érintett szakhatóságok, szakmai-civil szervezetek és támogatók 

képviseletével. 

 

Menyhárt János: „Nem vagyok AUR-os” – tiszta vizet öntene a pohárba a 

csíkszeredai tüntetés szervezője  
2026. február 2. – Székelyhon.ro 

Míg Csíkszereda polgármestere szerint a szombati megmozdulást az AUR párt használta ki 

feszültségkeltésre, a tüntetés szervezője állítja: civilként, pártpolitikai érdekektől függetlenül 

hívta utcára az embereket, és akár perre is kész az igazáért. Felháborodásának adott hangot 

Menyhárt János, a csíkszeredai adóemelés-ellenes tüntetés szervezője Korodi Attila, 

Csíkszereda polgármestere vasárnapi Facebook-bejegyzése miatt. Posztjában ugyanis a 

városvezető arra mutatott rá, hogy George Simion pártja, az AUR kihasználta a csíkszeredai 

megmozdulást, és szerinte elfogadhatatlan, hogy Hargita megye székhelyén egy szélsőséges 

párt szervezzen tüntetést, embereket mozgósítva, feszültséget szítva. Erre reagálva Menyhárt 

János hétfőn felkereste a Székelyhon szerkesztőségét, hogy tiszta vizet öntsön a pohárba. Mint 

mondta, azt fontolgatja, hogy becsületsértésért bepereli Korodi Attilát, mivel szerinte 

igazságtalanságot állított azzal, hogy az AUR szervezte volna a tüntetést Csíkszeredában. 

„Felháborodtam a magas adók miatt, ezért szerveztem meg a tüntetést. Láttam, hogy 

Sepsiszentgyörgyön is volt megmozdulás, gondoltam, Csíkszereda se maradjon le” – mondta 

Menyhárt János. Hozzátette, egyedül szervezte, néhány barátja, ismerőse segítette ebben.  

 

Megoldásokat keres az igazságos adóztatás érdekében a székelyudvarhelyi 

városvezetés 
2026. február 2. – maszol.ro 

Székelyudvarhely polgármestere, Szakács-Paál István bejelentette, hogy a helyi hatóságok 

konkrét megoldásokat dolgoznak ki a város lakóinak igazságos adóztatása érdekében, annak a 

növekvő elégedetlenségnek következményeként, amelyet az adók és illetékek emelése váltott ki 

– számolt be az Agerpres. Mint írták: az első intézkedés a fogyatékkal élő személyek 

támogatását célozza, mégpedig úgy, hogy az általuk befizetett adó egy részét pénzügyi 

kompenzáció formájában visszatérítik. „Székelyudvarhelyen már dolgozunk konkrét 

megoldásokon. Elsősorban azt vizsgáljuk, hogy a fogyatékkal élő személyek visszakaphassák a 

befizetett adó egy részét kompenzáció formájában, és én ezt a társadalmi igazságosság 

kérdésének tartom. Már megkaptuk a marosvásárhelyi és kézdivásárhelyi kollégáktól azt a 

határozattervezetet, amely a 2026-os évre vonatkozóan pénzügyi kompenzáció nyújtását írja 

elő – szociális juttatás formájában – az épület-, telek- és egy gépjárműadó megfizetéséhez. 

Tehát ha Kézdivásárhelyen és Marosvásárhelyen elfogadják ezeket a határozatokat, mi is meg 

fogjuk tenni” – nyilatkozta az Agerpresnek a polgármester. 
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Lakossági fórumot szerveznek Gyergyószentmiklóson a helyi adókkal és 

illetékekkel kapcsolatosan 
2026. február 2. – maszol.ro 

Lakossági fórumot szervez a gyergyószentmiklósi polgármesteri hivatal a 2026-os helyi adók 

és illetékek kapcsán felmerült kérdések, észrevételek és aggodalmak miatt. A 

gyergyószentmiklósi önkormányzat hivatalos közösségi oldalán hétfőn közzétett felhívás 

szerint az érdeklődőknek részletes tájékoztatást nyújtanak a változásokról, és lehetőséget 

biztosítanak kérdések feltevésére. A lakossági fórum csütörtökön 18 órakor kezdődik, a 

helyszíne a Salamon Ernő Gimnázium díszterme lesz. A szervező városháza felhívja a figyelmet 

arra, hogy a terem befogadóképessége miatt a részvétel regisztrációhoz kötött, legfeljebb 150 

főt tudnak majd fogadni. Regisztrálni a 0743-132 420-as telefonszámon (munkanapokon 8-16 

óra között) vagy egy űrlap kitöltésével lehet. A gyergyószentmiklósi önkormányzat december 

30-i tanácsülésén fogadta el a helyi adók és illetékek emeléséről szóló határozattervezetet. Az 

erről szóló bejegyzésben hangsúlyozták, hogy egyetlen új adónemet sem vezettek be, illetve 

nem alkalmaztak a törvény által előírtnál nagyobb mértékű emelést. 

 

Kovács Zoltán, Érmihályfalva egykori polgármestere vesztette életét a tragikus 

hétfői balesetben 
2026. február 2. – erdon.ro, maszol.ro 

Súlyos közúti baleset történt hétfőn dél körül a 19-es országúton, Tarcsa és Érmihályfalva 

között. A Bihari Napló forrásai szerint a szerencsétlenség következtében elhunyt 72 éves férfi 

Kovács Zoltán, Érmihályfalva egykori polgármestere, a Bihar megyei RMDSZ volt parlamenti 

képviselője, aki a Királyhágómelléki Református Egyházkerület (KREK) főgondnoki tisztségét 

is sokáig betöltötte. Kovács Zoltán a 2000–2004-es törvényhozási ciklusban volt az RMDSZ 

képviselője, ezt követően, szintén az RMDSZ színeiben, Érmihályfalva polgármestereként 

tevékenykedett egészen 2012-ig. 

        
„Parlamenti képviselet nélkül nincs politikai mozgástér” 
2026. február 2. – Felvidék.ma  

Őry Péter szerint a felvidéki magyarság számára több reálisan elérhető politikai cél létezik. 

Ezek megvalósításának alapja azonban a parlamenti képviselet visszaszerzése, mert csak így 

válnak a témák és célok politikailag kikényszeríthetővé. Ilyen feladat a Beneš-dekrétumokhoz 

kapcsolódó, ma is zajló jogsértések, elsősorban a földelkobzások megállítása. A Magyar 

Szövetség ezekre konkrét törvénymódosítási javaslatokkal készül, de parlamenti jelenlét nélkül 

nincs érdemi mozgástér. "öbb ilyen cél is van. Kezdhetném a régiós fejlesztésekkel, az utak 

állapotával, a megélhetés biztosításával, de kiemelhetnék néhány, a nemzeti közösségünk 

számára sarkalatos kérdést is, például a nyelvhasználatot, a kulturális identitásőrzést vagy az 

oktatási hálózat kérdését. Mindegyik eléréséhez a legfontosabb a parlamenti képviselet 

visszaszerzése, mert csak akkor válik bármilyen ügy politikailag kikényszeríthetővé. Látva a 
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belpolitikai helyzetet, egyértelmű, hogy a következő parlamenti választásokat követően a 

Magyar Szövetség lehet a mérleg nyelve, ahogyan az az 1990-es évek végén is történt." - mondta 

Őry.  

 

Hét év után újraindul a kassai Márai nagy múltú iskolabálja 
2026. február 2. – Új Szó  

Hét év kihagyás után idén újra megszervezi hagyományos bálját a kassai Márai Sándor Magyar 

Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola. Az intézmény gazdag múltra visszatekintő közösségi 

eseménye a világjárvány miatt több éven át szünetelt, az iskola vezetése és a szülői szövetség 

azonban most közösen döntött a hagyomány felelevenítéséről. A szervezők szerint a bál 

elsődleges célja nem a reprezentáció, hanem az iskolai közösség megerősítése: a szülők, 

pedagógusok, diákok és az iskola barátai közötti kapcsolatok elmélyítése. Reitzner Henrik, a 

szülői szövetség elnöke lapunknak elmondta, hogy az iskolabál mindig is a közösségi élet fontos 

tere volt, ám már a korábbi években sem volt egyszerű megszólítani és mozgósítani a 

résztvevőket.  „2013-ban például 86-an voltunk, ami akkor is azt mutatta, hogy tudatos 

szervezésre van szükség. A járvány után különösen fontos, hogy újra „bevisszük a köztudatba” 

ezt az alkalmat, és megmutatjuk: érdemes időt szánni az együttlétre”  

 

Via Mariae közösségi nap Kürtön 
2026. február 2. – Új Szó, Felvidék.ma 

Ezen a héten vasárnap koncerttel és izgalmas úti beszámolókkal egybekötött találkozóra hívja 

az érdeklődőket a Via Mariae Polgári Társulás. A Via Mariae közösségi napot az érsekújvári 

járásbeli településen, a Kürt 1075 Borászatban rendezik meg. A köszöntőben 14 órától a Via 

Mariae terveiről lesz szó, ezt követően Szabó Tamás, a Mária Út Közhasznú Egyesület elnöke 

számol be a Mária Út Európai Kulturális Úttá való elismerésének folyamatáról. A rendezvényre 

látogatók részt vehetnek továbbá a kürti Kovács Viktória El Camino élménybeszámolóján is. 

15.30 órakor Római zarándoklat kerékpáron című előadásukkal Farkas Zsolt atya, Méri 

Szabolcs, Szőgyén polgármestere és Hodek Zoltán tartanak élménybeszámolót. 16.30 órakor a 

kürti Hajnalvándor együttes ajándékozza meg a közönséget Mária-énekekkel. 

 

Hazatért a felsőszeli templom orgonája – ünnepélyes átadóra készül a közösség 
2026. február 2. – ma7.sk  

Hazatért vándorútjáról a felújított felsőszeli Szent Lőrinc katolikus templom orgonája. A 19. 

századból származó, Sasko-féle hangszert Magyarországon a Paulus Orgonaépítő Műhelyben 

újították fel a felsőszeli Szent Lőrinc Egyesület Polgári Társulás kezdeményezésére. A hangszer, 

amelyet 2025 májusában szereltek szét és szállítottak el felújításra, a 2026-os év elejére 

hazatért a mátyusföldi faluba. Ünnepélyesen, jeles vendégek jelenlétében adják majd át a köz 

újra szolgálatára 2026. február 7-én, szombaton. A felsőszeli Szent Lőrinc katolikus 

templomban újra felcsendülhet a régi hangszer hangja. A szombati orgonaátadó ünnepségen 

jelen lesznek a renovátorok és az egyházi felügyelők is, tőlük tudhat meg többet a 

munkálatokról a közönség. Az átadó agapéval zárul, amelyre a templom melletti „öreg iskola” 
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épületében kerül sor. A későbbiekben, húsvét után, a böjti időszak lezártakpr 

orgonaszentelésre is sor kerül majd. A februári átadó ünnepségen a templom ifjú kántora és 

Nagy István orgonaművész szólaltatja meg a nemes hangszert, amelyet nagyon szeretnek a 

felsőszeli katolikus hívek. 

   
107 évvel ezelőtt alakult meg a Vajdasági Gazdasági Kamara 
2026. február 2. – Pannon RTV, Hét Nap 

Díszülést tartottak Újvidéken, amelyen vállalkozók, üzletemberek és tartományi illetékesek 

vettek részt. Az eseményen díjakat adtak át az év legsikeresebb vállalkozóinak. A Vajdasági 

Gazdasági Kamara mindig a találkozások, a kezdeményezések, valamint a gazdaság, az 

intézmények és a helyi önkormányzatok és községek képviselőinek érdekeit összekapcsoló hely 

volt. Manapság különös hangsúlyt fektetnek a digitalizációra, a zöld gazdaságra és a 

nemzetközi együttműködésre. Az elmúlt 107 évben a Vajdasági Gazdasági Kamara annak 

ellenére, hogy gyökeres változásokon ment keresztül az államforma és a gazdasági szerkezet is, 

biztosította a kontinuitást. A stabilitás, a partnerség helye maradt, olyan intézmény, amelyre a 

vajdasági vállalkozók mindig is számíthatnak ‒ fogalmazott Juhász Bálint, a Tartományi 

Képviselőház elnöke. 

 

MÁV: napi hat járatpárra bővült a Szeged-Röszke-Szabadka között ingázó 

vonatok száma 
2026. február 2. – MTI, Szeged.hu 

Napi hat járatpárra bővült a Szeged-Röszke-Szabadka között ingázó vonatok száma - közölte a 

MÁV hétfőn az MTI-vel. A tájékoztatás szerint Csongrád-Csanád vármegye és a Vajdaság 

között február másodikától már napközben is biztosítják a három óránkénti közlekedést. A 

határrendészeti vizsgálatokkal együtt mintegy másfél órás menetidővel, megbízható, 

kényelmes eljutással számolhatnak az utasok. A közleményben felidézték, hogy egyre 

népszerűbbé vált a két évvel ezelőtt, 2023 novemberi újraindított napi öt pár járat, két év alatt 

már több mint 200 ezren vették igénybe. Ez is indokolta, hogy a szerb vasúttársasággal 

együttműködve plusz egy járatpárral tegyék rugalmasabbá az eljutást. 

 

Pannonos alkotás a 45. Magyar Filmszemle versenyprogramjában 
2026. február 2. – Pannon RTV 

A 45. Magyar Filmszemle versenyprogramjában vetítik a Pannon RTV produkciójában készült 

Fénykép: Dormán László című filmet. Az érdeklődőket február 5-én, csütörtökön 16 órától 

várják a budapesti Corvin moziba. Az alkotást Herczeg Zsolt rendezte. A dokumentumfilm 

vetítése után az alkotókkal Berényi Andor fog beszélgetni. Jegyet a következő linkre kattintva 

foglalhatnak. 
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Idén ötmillió dinárból zöldülhetnek a vajdasági iskolák 
2026. február 2. – Pannon RTV, Hét Nap 

Az együttműködési protokollt ma írták alá a Tartományi Képviselőházában. 

Idén a program 17. köre valósul meg, ötmillió dináros költségvetéssel. A kezdeményezés célja 

a környezettudatosság és a személyes felelősség erősítése az óvodákban, iskolákban és a helyi 

közösségekben. A program koordinátora, Brankica Tabak kiemelte, hogy a környezetvédelmi 

témák egész évben jelen lesznek, különös tekintettel az online felületekre és a közösségi 

médiára. Hozzátette, a diákok kulcsszerepet játszanak a program sikerében. A kezdeményezés 

eddig Vajdaság iskoláinak mintegy 80 százalékát érte el. A program részeként műhelymunkák, 

zöldítési akciók és korszerű környezeti nevelési módszerek valósulnak meg. A program kapcsán 

Ótott Róbert tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi-nemzeti 

közösségi titkár is posztolt a közösségi médiában. 

 

Az 1849. évi véres gyertyaszentelő áldozataira emlékeztek 

2026. február 2. – Hét Nap, Magyar Szó 

Zentán kegyelettel emlékeztek az 1849. február elején történt tragikus eseményre, mely a 

köztudatban véres gyertyaszentelő néven kapott helyet. Február 2-a, gyertyaszentelő 

Boldogasszony napja ugyanis a zentai magyarság számára nemcsak vallási ünnep, hanem 

emlék- és gyásznap is azok tiszteletére, akik a 177 évvel ezelőtti szörnyű történelmi cselekedet 

elszenvedői voltak. Miután 1849. február 2-án a szerb felkelő csapatok elfoglalták Zentát, 48 

órás szabad rablást engedélyeztek nekik. Az erőszaknak, mely végül több mint tíz napig tartott, 

2500 főként magyar polgár esett áldozatul. Gyertyaszentelő Boldogasszony napja alkalmából 

a Jézus Szentséges Szíve-templomban ünnepi szentmisét tartottak, melyet ft. Bankó Nándor 

plébános mutatott be. Ennek keretében megemlékeztek azokról a hősökről és mártírokról is, 

akik életüket adták a városért és a népért. 

 

Megjavították a palicsi Víztorony fémcsúcsát 
2026. február 2. – Pannon RTV, Hét Nap, Magyar Szó 

A tóparti település jelképének számító impozáns épület csúcsdíszt elferdült. A palicsiak a múlt 

héten jeleztek a problémát, a Palics-Park Kft. pedig azóta hegymászókkal megvizsgáltatta a 

tornyot, és megállapították, hogy a hegesztéssel vannak gondok - ismertette közösségi oldalán 

Góli Csilla. Szabadka város alpolgármestere bejelentette: a javítást ma elvégezték, a 

hegesztések helyett csavarokkal rögzítették a csúcsdíszt, mert az biztonságosabb és tartósabb. 

A politikus hozzátette, ilyen az, amikor létezik párbeszéd a polgárok és a döntéshozók között. 

Góli Csilla közölte, nem azért beszélnek örökségvédelemről és a palicsi turizmus fejlesztéséről, 

mert az divat, hanem azért, stratégiai fontosságúnak tartják az egész régió fejlesztése 

szempontjából, és azért, mert büszkék az örökségünkre, amit a végsőkig védeni fognak. 
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Interaktív űrkutatási foglalkozást tartottak Szabadkán 
2026. február 2. – Pannon RTV 

Bevezették a gyerekeket a magyar és nemzetközi űrkutatás világába. Különleges, interaktív 

űrkutatási foglalkozást tartott Boldog Ádám csillagász a szabadkai MCC-ben negyedik 

osztályos diákok számára. Az esemény szakmai vendége közérthető és látványos formában 

vezette be a gyerekeket a magyar és nemzetközi űrkutatás világába. Az élményóra során a 

gyerekek interaktív űrkísérleteken keresztül ismerkedhetek meg az űrkutatás alapjaival, a 

bolygókkal, csillagokkal valamint a gravitációval is. Kapu Tibor űrrepüléséről és az élményeiről 

is szó esett, emellett bemutatták a HUNOR programot és a CORVUS projektet is. 

       
Eltemették Komóci Györgyöt, a háború újabb kárpátaljai magyar áldozatát 
2026. február 2. – KISZó 

Katonai tiszteletadás mellett szülőhelyén, Gáton helyezték végső nyugalomra Komóci 

Györgyöt, az orosz-ukrán háború újabb kárpátaljai magyar áldozatát – közölte hétfőn Babják 

Zoltán, Beregszász polgármestere közösségi oldalán. Mint arról korábban beszámoltunk, az 

1986-os születésű Komóci György 2025. május 6-án harci feladatai teljesítése közben 

(mostanáig eltűntként tartották nyilván) a Donyeck megyei Kramatorszk térségében esett el. A 

beszámoló szerint a temetésén családtagjai, katonatársai, a helyi közösség tagjai, valamint az 

önkormányzat képviselői rótták le tiszteletüket elesett katona emléke előtt. „Ez már a 

negyvenedik katonatemetés kistérségünkben 2014 óta, ami egy újabb fájdalmas emlékeztető a 

szabadság áráról” – írta megrendítő bejegyzésében Babják Zoltán. 

 

Újabb bombariadó a Rákóczi Egyetemen 
2026. február 2. – Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua 

Ismét bombariadót jeleztek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem épületeiben. Az 

egyetemet jelenleg evakuálják. Idén nem ez az első ilyen eset: január 28-án már történt hasonló 

bombafenyegetés az egyetemen, amelyről később kiderült, hogy hamis riasztás volt. 

 

KMKSZ választmányi ülés Tiszacsomán: fókuszban a megmaradás 
2026. február 2. – Karpat.in.ua 

A kárpátaljai magyar közösség előtt álló jelenlegi kihívások, a háború okozta nehézségek, 

valamint a megmaradás és az intézmények működőképességének kérdései kerültek a 

középpontba azon a választmányi ülésen, amelyet a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség 

(KMKSZ) január 30-án tartott Tiszacsomán, az Árpád Fejedelem Látogatóközpont és Lovarda 

konferenciatermében. A tanácskozás célja nemcsak az aktuálpolitikai helyzet értékelése volt, 

hanem az előretekintő gondolkodás is arról, hogyan maradhat fenn és működhet hatékonyan 

a kárpátaljai magyarság intézményrendszere a folyamatosan változó környezetben. 
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Brenzovics László: mindent megteszünk, amit lehet és kell 
2026. február 2. – Karpat.in.ua 

A Tiszacsomai Honfoglalási Emlékpark Árpád Fejedelem Látogatóközpont és Lovardájának 

konferenciatermében tartotta választmányi ülését a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség. 

A napirendi pontok elfogadását követően Brenzovics László, a KMKSZ elnöke értékelte az 

elmúlt időszak történéseit. Kiemelte, hogy a magyarság szervezethez kapcsolódó alapítványok 

és orgánumok a továbbiakban is folytatják a tevékenységüket, ami a kárpátaljai magyarság 

helytállását is mutatja. Bár az ukrán- magyar viszony ma nagyon bonyolult, de bíznunk kell a 

jövőben és mindent meg fogunk tenni, amit kell, emelte ki a kulturális szövetség elnöke. 

 

800 kárpátaljai diákot fogadnak a Rákóczi Szövetség téli táborai 
2026. február 2. – Karpat.in.ua 

800 kárpátaljai magyar és ukrán diákot fogadnak 5 héten keresztül a Rákóczi Szövetség téli 

táborai Sátoraljaújhelyen. A január 12.-e és február 13.-a között zajló téli táborok legfőbb célja, 

hogy a kárpátaljai felső tagozatos és középiskolás diákoknak segítsen kiszakadni a háború 

sújtotta Ukrajna nehézségekkel teli hétköznapjaiból. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 2. – Kossuth Rádió 

 

A Magyar Szövetség megkezdte a felkészülést az őszi önkormányzati választásokra. 

Októberben polgármestereket, helyi önkormányzati képviselőket, valamint megyei 

képviselőket és elnököket választanak Szlovákiában. A magyar párt négy évvel ezelőtt nagyon 

sok helyet szerzett a helyi és a megyei képviselő-testületekben. Ezt az eredményt szeretnék 

megismételni 2026 őszén, tájékoztatott Gubík László elnök.  

 

A hétvégén, a Tiszacsomai Honfoglalási Emlékparkban tartotta választmányi ülését a 

Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség. A fórumon elhangzott: a háború miatti 

bizonytalanság, a biztonság hiánya, az elszegényedés egyre nagyobb mértéket ölt, ilyen 

körülmények között kiemelt feladat hárul az érdekvédelmi szervezetekre. 
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Autonómia és megmaradás címmel az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar 

Szövetség, valamint a Székely Nemzeti Tanács fórumot tartott Nagyváradon az erdélyi magyar 

közösségi autonómia szükségességéről és időszerűségéről.   

 

Tovább nő az adóemelések miatti elégedetlenségi hullám Székelyföldön. Míg korábban 

Háromszéken, az elmúlt hétvégén Csíkszeredában és Székelyudvarhelyen is tüntetéseket 

tartottak. A településvezetők a nyilvános tiltakozásokon, illetve lakossági fórumokon, a 

közösségi és hagyományos médiában magyarázzák, miért van szükség az ingatlan- és 

gépjárműadók megemelésére (esetenként két-háromszorosára is drágult az illeték). Mint 

ismert, Sepsiszentgyörgyön a tüntetések hatására megígérték, hogy csökkentik a helyi adók 

mértékét és erre már Székelyudvarhelyen is keresik a megoldást. 

 

A második világháború után, 1945 januárjában csaknem 75 ezer német származású személyt 

deportáltak a Szovjetunióba Erdély, a Partium és a Bánság különböző településeiről csupán a 

származásuk miatt. A kényszermunkára, a „málenykij robotra” z Arad megyei Simonyifalváról 

59 lakost, férfiakat és nőket vittek el, közülük 13-an sosem tértek vissza a lágerekből. Vasárnap, 

a Körös-közben fekvő Simonyifalván, a római katolikus templomban ökumenikus 

istentiszteletet mutattak be a deportáltak lelki üdvéért, majd megkoszorúzták a Simonyiak 

Háza udvarán álló emlékművet. 


